
L’Enseignement Catholique contribue à la mission de service public d'éducation par le contrat que chaque établissement passe avec l’Etat. 
Dans le respect des programmes et règlements de l’Education Nationale, nos établissements délivrent les mêmes diplômes. Cependant chaque établissement est une structure autonome dans la gestion de son organisation et de son fonctionnement. 
Cette liberté contribue à faire des écoles privées des lieux de créativité et de propositions éducatives et pédagogiques innovantes. 
Les établissements de l'EC44 sont sous la responsabilité de l'Evêque et appartiennent à l'Eglise du diocèse. 

La Direction Diocésaine de l’Enseignement Catholique de Loire-Atlantique recherche, un/une psychologue clinicien de l’éducation H/F en CDD 5 mois à temps partiel (0.5 ETP) par semaine. 

PSYCHOLOGUE DE L’EDUCATION H/F EN CDD (0.5 ETP) 5 mois


MISSIONS

Au sein d’une équipe de 15 psychologues et sous la responsabilité de la responsable du Service de Psychologie, vous intervenez auprès d'enfants et d'adolescents scolarisés de la maternelle au lycée dans les établissements scolaires privés de Loire-Atlantique. 

Vous intervenez en renfort de l’équipe de psychologues de l’éducation, vous accompagnez les demandes d’orientation en classe ou structure spécialisées (ULIS, SESSAD, SEGPA, …). Pour cela, vous évaluez et vous rédigez des comptes rendus à destination des familles, des commissions de la MDPH ou de la CDO pour compléter les dossiers de demandes. Vous travaillez en étroite collaboration avec l’école, les familles, l’enseignant spécialisé et souvent les intervenants extérieurs qui prodiguent des soins à l’enfant, pour aider les familles dans leurs démarches.
Vous apportez une attention particulière aux élèves en difficulté, en lien avec le service de l’école inclusive et les conseillères techniques en protection de l’enfance.

Le service de psychologie est situé à Nantes dans les locaux de la Direction Diocésaine de l’Enseignement Catholique. L’essentiel des interventions ont lieu au sein des établissements de Loire-Atlantique, ce qui nécessite des déplacements quotidiens sur le secteur d’intervention. Les secteurs d’intervention sont évolutifs en fonction des besoins du Service. Le vendredi est régulièrement consacré aux réunions d’équipe et de supervision à la DDEC.

COMPETENCES ET EXPERIENCES ATTENDUES :

Titulaire d’un master 2 en psychologie, vous maitrisez les tests psychométriques (WISC-V, WPPSI-IV,…)

Vous avez de bonnes connaissances du développement et de la psychopathologie de l’enfant et de l’adolescent.
Autonome tout en ayant un grand esprit d’équipe, vous disposez d’un intérêt pour le milieu scolaire.
Vous êtes au fait des différents dispositifs liés à l’école inclusive.

Véhicule personnel et permis B indispensables pour ce poste.

REMUNERATION :

Rémunération en référence à la convention de l’Enseignement Catholique (EPNL).
La prise de poste s’effectuera au 1er novembre 2023.

CANDIDATURE :

Merci d’adresser vos CV, lettre de motivation par mail à notre Service Recrutement à l’adresse suivante : recrutement@ec44.fr
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